
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

満足度の理由（一部抜粋） 

・事例もありわかりやすい。 

・計画やリスクの洗い出しなどの必要性が理解できた。 

・日頃の保育の中でも危険に対する対策をもっと具体的にやらな

ければと気づかせてもらった。 

・野外での活動では、下見・スタッフ間で情報共有の大事さを教

えていただき、普段の活動でも心掛けていきたいと思った。 

・当たり前のことを意外と気がついておらず、今回の講習であら

ためて大事なところを気がつかせてくれた。 

・知っている内容は多かったが、復習になった。 

・もう少し具体的な内容を知りたかった。ただ、基礎編なのでこ

の内容なのかとも思った。 

・マニュアル作りの大切さに気づいた。 

・計画段階でのチェックリストがいかに重要かということを再確

認出来た。 

・今後の活動の計画をたてる際に活かすことができるとおもっ

た。 
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幅広い年代の方に 

受講いただいております 

自然体験活動団体に所属されている方だけではな

く、保育士の方や放課後児童クラブ、観光協会等の

方にも受講いただいております。 


